
المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : الخامس الابتدا<=
الزمن: ساعتانإدارة تعل+م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
> الفصل الدراY> الثالث الدور الأول لعام ١٤٤٣ هـ

> للصف الخامس الابتدا<=
الاخت^ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٥ / .…................................…………الاسم
٤٠

السؤال الأول: (أ) اخop الإجاmة الصح+حة لlل مما "k> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
> أwسط صورة :

xy 4نz.أوجد ناتج جمع ال

دجبأ

٢
> أwسط صورة :

xy 4نz.أوجد ناتج ط-ح ال

دجبأ

٣
الوحدة المناس^ة لق+اس سار4ة العلم .

ملم دÖلم جمopبسم أ

٤
ال.+لو مop وحدة مناس^ة لق+اس …….

المسافة من مكة بطول نملة أ
طول غرفةدطول قلم سبورة جاà جدة 

٥
x كتلته أçpé  ؟ ëí٩٠٨٠ ملجم أي القلم <

x>قلمان كتلة الأول  ١١ جرام وكتلة الثا

> بالأول أ
x>ساو4ان جالثاóلايوجد حل دم

٦
مستق+مان بúنهما مسافة ثابتة، ولا "لتق+ان أو يتقاطعان مهما امتدا.

متطاmقاندمتقاطعانجمتعامدانبمتواز4انأ

٧
٥٣ سم = ……………………ملم

٥٣٠٠٠د٥٣٠٠ج٥٣٠ب٥٣أ

٨
 †péهو التقدير الأ <

o>قصة ثمنها ٨٫٢٥ ر4الات ، وكتاب ثمنه ٧٫٥٠ ر4الات ، فأي مما "أ
معقول+ة لمجم§ع ثمنيهما ؟

 أ
ً

 ب١٤ ر4ا¶
ً

 ج١٦ ر4ا¶
ً

 د٢٠ ر4ا¶
ً

٢٤ ر4ا¶

٩
تóسع قارورة سائل مطهر إà  ٧٠٠٠ مللop ، أوجد سعة القارورة mاللop ؟

٧٠٠٠٠د٧٠ج٧٠٠ب٧أ

١٠
ش™ل ر,ا©> يوجد ف+ه زوج واحد من الأضلاع المتواز4ة.

متوازي الأضلاع دالمستط+ل جش^ه المنحرفبالم-,ــعأ

١٥

يóبع 
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٢٢
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 ةرقف لك لىع ةجرد



: <
x>١٠السؤال الثا

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع^ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع^ارة الخاطئة :

Öل مستط+ل م-,ــع.١

> مقاماتها مóساو4ة ²س± كسورا° غëp مóشابهه ٢
o³ال.سور ال

٣س =١٨٠ دق+قة ٣

الدوران هو قلب ش™ل هندY> حول مستق+م والحصول عk صورة مرآة لهذا الش™ل ٤

المخروط هو مجسم له قاعدة دائ-4ه وسطح منحن· من القاعدة  اà الرأس .٥

(أ) أوجد ناتج الجمع أو الط-ح في أwسط صورة

يóبع 

 ١
٤ -=

 ١
٢

 
°
 إà ١٠:٣٠ ص^احا

°
>                من ٦:١٤ ص^احا

xª(ب ) أوجد الزمن المنق

(ج ) استعمل المستوى الاحداثي المجاور للاجاmة عن الأسئلة التال+ة 

١) ما الزوج المرتب الذي "مثل Öل من النقطتين  ل ، ن 

٢) مثل النقاط الآت+ة في المستوى المجاور 

ص  (١، ٢ )    -   ع  ( ٣ ، ٤ )     -      م  ( ٢  ، ٠ )

…………………………                       .…….……………………
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ةرقف لك ىلع   ١

x

x

✓

X

✓

I I . e
E S

* # i s
O

I o : T . -

toy 's1 7 3 % 2 7 3 1 2

*

¢i c - r e ) ' s ( T s a ) J

(O



تمت الأسئلة مع تمن.اتي ل+م )التوفيق

١٥(أ) حل <ً= مما ;أتيالسؤال الثالث:

١ ) ماحجم  خزانة أحذ;ة أ)عادها : ٣٠ سم ، ٢٠ سم ، ١٠ سم ؟

٢ ) ما مساحة قطعة ارض م]Zعة الشXل طول ضلعها ١٠ م ؟

٣ ) أوجد  مح.ط  الشXل 

٧ سم 

٥ سم 

( ب ) اnمل الفراغ  )ما يناسiه  ؟
عدد الم]Zعات ال+املة ………………   عدد الم]Zعات الناقصة ……………… 

                  مساحة الشXل ………………………………………………….  ؟

(ج) حل المسألة التال.ة )استعمال الخطة المناسiة  ؟

Åسقت نهى )عض الأزهار في مزه]~ة ، فوضعت مقا)ل <ل ٤ أزهار حمراء ، نصف ذلك العدد 
ا ب.ضاء إذا <ان في المزه]~ة ١٨ زهرة ، فما عدد الازهار الب.ضاء ؟ äأزهار

å <ل شXل مما ;åç ؟ ( اÅسحاب  ، انعXاس  ، دوران )
èê åëل الهند~íع التحíن è îï(د)- ب

……..………………..………………..…………

بعكم مس ٦٠٠٠ =  ١٠ ×٢٠ × ٣٠ = ع × ض × ل = ح

عبرم مس ١٠٠ = ١٠ × ١٠ = ض × ض = م

مس ٢٤ = ١٠ + ١٤ = ض ٢+ ل٢ = حم

١٠٤
ةعبرم ةدحو ١٢ = ٢ + ١٠

ساكعناباحسنانارود
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 تارهز ٦ ءاضيبلا روهزلا ددع
اهمادختسا متي ةطخ يأ لبقي
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